

**DODATEČNÉ INFORMACE
K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI VEŘEJNÉ ZAKÁZKY**

**REKONSTRUKCE A DOSTAVBA ZŠ ZLATNÍKY – HODKOVICE,
ETAPA II – ČÁST A, B, C**

ZADAVATEL: Obec Zlatníky- Hodkovice, Náves sv. Petra a Pavla 113, Zlatníky-Hodkovice, 252 41 Dolní Břežany, Praha- západ, IČ: 00241873

ZASLÁNÍ DODATEČNÝCH INFORMACÍ ZADAVATELE dle § 49 odst. (2) zákona 137/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů:

DOTAZ ze dne 21.5.2015

Text dotazu je uveden v doslovném znění bez úprav, odpověď je uvedena pod dotazem červeným písmem:

Naše stavební firma se zúčastní výběrového řízení na akci „Rekonstrukce a dostavba ZŠ Zlatníky-Hodkovice, Etapa II – Část A,B,C“. Dostala jsem dotaz a požadavek od elektrikářů, kteří pro nás zpracovávají část elektro, že by potřebovali výkres číslo A.3.7.1.9 - Oceloplechová rozvodnice, nástěnná 500x730x127(vxšxh)96M 4x lišta DIN, s plnými dveřmi, 230V/400V, 50Hz, IP30, požární úprava EI30DP1, včetně vydrátování, zapojení, osazení a náplň. Bez toho prý nelze nacenit rozvaděč.

ODPOVĚĎ NA DOTAZ ze dne 17.2.2014 14:14

Požadované informace řeší výkres v zadávací dokumentaci pod číslem A.3.7.2.6. Z důvodu jednotného výkladu je tento výkres také přílohou k této dodatečné informaci.

DOTAZ ze dne 21.5.2015

Text dotazu je uveden v doslovném znění bez úprav, odpověď je uvedena pod dotazem červeným písmem:

Dotaz č.1:

v kapitole 6. POŽADAVKY A PODMÍNKY PRO ZPRACOVÁNÍ A PODÁNÍ NABÍDKY se uvádí:

6.2..... Nabídka bude předložena v jednom originále. Celá nabídka bude zabezpečena proti manipulaci.

Jednotlivé listy nabídky budou číslovány nepřetržitou číselnou řadou. Jako poslední list nabídky bude doloženo prohlášení uchazeče, podepsané statutárním orgánem uchazeče či jinou oprávněnou osobou, o počtu listů nabídky.

6.3. V první části nabídky bude krycí list nabídky s identifikací uchazeče

.....
6.4. Ve druhé části nabídky budou předloženy dokumenty požadované v § 68 odst. (3) Zákona.

6.5. Ve třetí části nabídky bude doklad o vystavení jistoty

.....
6.6. Ve čtvrté části nabídky bude předložen návrh na uzavření smlouvy o dílo včetně všech stanovených příloh. Každý list smlouvy bude vzestupně očíslován, bude parafován osobou jednat jménem či za uchazeče, poslední list bude podepsán osobou jednat jménem či za uchazeče. Všechny listy smlouvy budou pevně spojeny, volné listy nebudou považovány za její součást. Smlouva bude mj. obsahovat nabídnutou cenu za zhotovení díla v členění předepsaném v odst. 5. této zadávací dokumentace.

6.7. V páté části nabídky budou dokumenty prokazující splnění kvalifikačních předpokladů.

.....
6.8. V šesté části nabídky předloží uchazeč dle § 44 odst. 6 zákona části veřejné zakázky, které má v úmyslu zadat subdodatelům.

Jak máme rozumět odstavci 6.6. o předložení návrhu na uzavření smlouvy ve čtvrté části nabídky? Bude tento odstavec splněn vložením doplněné smlouvy včetně příloh do této části

nabídky s průběžným číslováním stránek nabídky a parafování jednotlivých stránek smlouvy? Co je myšleno pevným spojením všech listů smlouvy? Lze tento požadavek splnit podmínkou o zabezpečení celé nabídky proti manipulaci např. provázkem s přelepky a razítkem? Co je myšleno volnými listy?

Dotaz č.2:

v kapitole 6. POŽADAVKY A PODMÍNKY PRO ZPRACOVÁNÍ A PODÁNÍ NABÍDKY se uvádí:

6.8. V šesté části nabídky předloží uchazeč dle § 44 odst. 6 zákona části veřejné zakázky, které má v úmyslu zadat subdodavatelům. Tyto subdodávky bude specifikovat věcně i finančně včetně uvedení % podílu plnění jednotlivými subdodavateli v seznamu subdodavatelů.

V případě, že uchazeč nemá v úmyslu zadat určitou část veřejné zakázky jiné osobě (subdodavateli), doloží ve své nabídce písemné prohlášení, ve kterém tuto skutečnost uvede. Toto prohlášení musí být podepsané statutárním orgánem uchazeče či jinou oprávněnou osobou.

v kapitole 23. Závěrečná ustanovení Smlouvy o dílo odstavec 23.5 je uveden jako příloha smlouvy:

- Seznam všech subdodavatelů s přesnou specifikací prací, které budou prováděny subdodavatelsky

Jedná se o jeden a tentýž doklad, který bude v nabídce 2x? Jednou jako příloha Smlouvy o dílo a podruhé jako součást nabídky v její šesté části?

ODPOVĚĎ NA DOTAZ ze dne 17.2.2014 14:14

K dotazu č. 1.

Ano, tento požadavek lze splnit zabezpečením celé nabídky proti manipulaci např. provázkem s přelepky a razítkem, volné listy jsou ty, které nebudou takto s celou nabídkou spojeny.

K dotazu č. 2

Seznam subdodavatelů musí být přílohou ke smlouvě o dílo. V šesté části nabídky bude postačovat odkaz na příslušné stránky nabídky, kde jsou požadované dokumenty vloženy, případně prohlášení že uchazeč bude realizovat zakázku bez subdodavatelů.

Tato dodatečná informace NENÍ úpravou zadávacích podmínek - jedná se o upřesnění informací uvedených v Zadávací dokumentaci a jejích přílohách. Zadavateli nevzniká povinnost dle § 40 odst. (3) zákona 137/2006 Sb. prodloužit lhůtu pro podání nabídek.

Dne 22. 5. 2015

Ing. Karel Hozík
Osoba pověřená zadavatelem

Příloha: výkres č. A.3.7.2.6